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Фурман Оксани Володимирівни, к.мед.н., доцента ЗВО кафедри 

акушерства і гінекології №2 Вінницького національного медичного 

університету ім. М.І. Пирогова, рецензента на дисертаційну роботу 

аспіранта кафедри акушерства і гінекології №2 ВНМУ ім. М.І. Пирогова 

Олексієнко Ілони В’ячеславівни «Профілактика розвитку плацентарної 

дисфункції у жінок з неспецифічним виразковим колітом», подану до 

захисту у створену спеціалізовану вчену раду ДФ 05.600.101 згідно до 

наказу в.о. ректора ЗВО Вінницького національного медичного 

університету ім. М.І. Пирогова № 190 від 01 грудня 2023 року на підставі 

рішення Вченої ради ВНМУ ім. М.І. Пирогова № 5 від 30 листопада 2023 

року з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту 

дисертації ОЛЕКСІЄНКО ІЛОНИ В’ЯЧЕСЛАВІВНИ на здобуття 

ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров’я» за 

спеціальністю 222 «Медицина» 

 

1. Актуальність обраної теми дисертації.  

У дисертаційному дослідженні були запропоновані шляхи вирішення 

важливого завдання сучасного акушерства – профілактика ускладнень 

перебігу вагітності та пологів у жінок із неспецифічним виразковим колітом 

(НВК). На сьогодні проблема НВК набуває актуальності, у зв’язку із 

зростанням кількості захворювань серед жінок молодого віку. Враховуючи 

патогенетичні особливості перебігу НВК, стає дедалі більш важливим аспект 

прегравідарної підготовки та ведення вагітності таких пацієнток в контексті 

запобігання розвитку плацентарної дисфункції, та її наслідків для плода. 

Сучасні літературні данні не дають достатньо повного висвітлення 

ускладнень які можуть супроводжувати вагітність жінок із НВК, таких як, 



викидні, прееклампсія, передчасні пологи, ПД та як результат, низька вага 

дитини при народженні.   

  Представлене дисертаційне дослідження демонструє аналіз даних 

перебігу вагітності, особливості пологової діяльності, перебігу 

післяпологового періоду та стан новонародженого. Результати дослідження 

розширили уявлення про можливі ускладнення та шляхи їх профілактики. 

Корекція стандартної прегравідарної підготовки, яка базувалась на 

персоніфікованому підході до жінок із НВК продемонструвало зниження 

відсотку ускладнень, що довело важливість консультування на етапі 

прегравідарної підготовки для зменшення негативного впливу основного 

захворювання на всіх етапах реалізації репродуктивних планів жінки із 

захворюванням на НВК.  

Враховуючи вищеперераховані аргументи, дисертаційну роботу можна 

вважати актуальною.   

 

2. Оцінка наукового рівня дисертації і наукових публікацій 

здобувача.   

Автором підготовлено та опубліковано 4 наукові праці, що 

відповідають вимогам Порядку присудження ступеня доктора філософії та 

скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої 

освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022р. 

№44; 1 статті у виданні, що індексується у міжнародній науковометричній 

базі даних Scopus. Результати даного дисертаційного дослідження були 

висвітлені на 3 науково-практичних конференціях як в Україні, за кордоном 

у вигляді тез. Дисертація та опубліковані наукові роботи здобувача можна 

визнати науковими.    

 

 



3. Новизна представлених теоретичних та/або експериментальних 

результатів проведених здобувачем досліджень, повнота викладу в 

опублікованих працях.  

Наведені данні результату дисертаційного дослідження є суттєвим 

доповненням досвіду наукових наробок з обраної тематики. Хочеться 

підкреслити новизну даної роботи, котра аргументована результатами 

соціологічного, клінічного, інструментального, лабораторного та 

статистичного методів досліджень.   

Отримані результати дозволили дисертанту науково обґрунтувати 

оптимізацію предикторної діагностики у жінок із НВК (сироватковий рівень 

вітаміну Д, рівні фолієвої кислоти, гомоцистеїну, мікроальбумінурія, фактор 

некрозу пухлин).  

Науково доведено доцільність проведення персоніфікованої 

профілактичної терапії у пацієнток із НВК до та під час вагітності з метою 

зменшення частоти ускладнень у матері та плода. 

В опублікованих наукових працях здобувача викладені результати 

дисертаційного дослідження, наукові положення, висновки і практичні 

рекомендації. 

 

4. Наукова обґрунтованість отриманих результатів, наукових 

положень, висновків і рекомендацій, сформульованих у дисертації. 

Автором було оброблено достатньо великий масив літературних джерел з 

даної тематики, що дало змогу розширити стандартні уявлення про 

діагностику  та розширити спектр основних методів дослідження.  

Робота містить 6 висновків, котрі відповідають завданням даного 

дисертаційного дослідження. 

 Висновки, наукові положення та рекомендації засновані на 

опрацьованих автором даних власного дослідження з проведенням 

відповідного статистичного аналізу, що є логічним підсумком отриманих 

результатів.  



 

5. Рівень виконання поставленого наукового завдання, оволодіння 

здобувачем методологією наукової діяльності.  

Обрані автором методів досліджень  відповідають сучасним вимогам 

до наукових досліджень. Опановано методи дослідження, які було 

представлено у роботі, включаючи детальний аналіз результатів 

лабораторних та інструментальних методів обстеження та виконав усі 

поставлені завдання. Дисертант здійснив огляд літератури на достатньому 

рівні та провів порівняння отриманих даних із дослідженнями інших авторів, 

що було відображено в розділах даної дисертації. 

Таким чином, можна зазначити, що автор оволодів методологією 

наукової діяльності, що забезпечило можливість виконання дослідження. 

 

6. Теоретичне та практичне значення результатів дослідження. 

Дисертація виконана відповідно до плану науково-дослідних робіт 

Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова та є 

фрагментом науково-дослідної роботи кафедри акушерства і гінекології № 2: 

«Встановлення факторів ризику, діагностичних критеріїв, особливостей 

клінічного перебігу, профілактики та прогнозування акушерсько-

гінекологічної та онкогінекологічної патології у жінок різних вікових груп» 

(номер державної реєстрації 0115U005818). 

Дослідження є внеском у висвітлення даної медичної тематики, надає та 

обґрунтовує практичні рекомендації щодо запобігання розвитку плацентарної 

дисфункції, шляхом удосконалення критеріїв діагностики та оптимізації 

медикаментозної профілактики даної патології у жінок з НВК. 

 Запропонована персоніфікована предиктивно-профілактична стратегія, 

що викладена в дисертаційному досліджені, впроваджена в «ВМКПБ № 1», 

жіночу консультацію КП «Хмельницького перинатального центру» для жінок 

із НВК у фазі ремісії. 



Теоретичні положення та практичні рекомендації дисертаційної роботи 

впроваджені та використовуються в навчальному процесі кафедр акушерства 

і гінекології № 1 та № 2 Вінницького національного медичного університету 

ім. М. І. Пирогова. 

 

7. Рекомендації щодо подальшого використання результатів 

дисертації в практиці.  

Дисертантом розроблена персоніфікована стратегія медикаментозної 

профілактики плацентарної дисфункції для жінок з НВК на прегравідарному 

етапі та під час вагітності. Алгоритм рекомендовано включити в рутинний 

огляд жінок з НВК, які планують вагітність.  

Результати дисертаційного дослідження та практичні рекомендації, які 

на них ґрунтуються можуть бути рекомендовані до використання у 

навчально-методичній та науковій роботі кафедр акушерсько-

гінекологічного профілю вищих навчальних медичних закладів України, а 

також у практичній діяльності закладів охорони здоров`я первинної, 

вторинної ланки та високоспеціалізованих медичних закладах. 

 

8. Відсутність (наявність) порушень академічної доброчесності. 

Автор не порушував принципи академічної доброчесності при виконанні 

дисертаційного дослідження та написання роботи. Рукопис дисертації 

Олексієнко І.В. на тему: «Профілактика розвитку плацентарної дисфункції у 

жінок з неспецифічним виразковим колітом» обсягом 104 сторінок 

друкованого тексту було перевірено на плагіат програмним засобом 

«антиплагіатна Інтернет – система Unicheck». Рівень оригінальності 

становить 90,1 %.  За перевіркою посилань комп’ютерною програмою 

визначено, що наявні окремі співпадіння з власними публікаціями, 

термінологією, посиланнями на літературу та загальновживаними фразами.  



ВИСНОВОК 

Розглянувши дані дисертаційного дослідження Олексієнко Ілони 

В’ячеславівни на тему: «Профілактика розвитку плацентарної дисфункції 

у жінок з неспецифічним виразковим колітом», що представлена на 

здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 222 «Медицина», 

вважаю, що робота актуальна для сучасного акушерства та гінекології, являє 

собою самостійно виконану працю, має наукову новизну та практичну 

значимість, адекватна поставленій меті та завданням.   

Дисертаційна робота відповідає вимогам до дисертації доктора філософії, які 

зазначені у Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування 

рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової 

установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022р. №44 та вимогам 

до оформлення дисертації відповідно до наказу МОН України №40 від 

12.01.2017р. «Про затвердження Вимог до оформлення дисертації», а 

Олексієнко Ілона В’ячеславівна заслуговує на присудження ступеня доктора 

філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров’я» за спеціальністю 222 

«Медицина» . 
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